



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛ/ΝΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΑΚΤΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ**
Πληροφορίες: Γεωργία Παλιάτσα
Τηλέφωνο: 2634038290

**ΠΡΟΣ
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

ΘΕΜΑ: Διευκρινήσεις επί του συνοπτικού διαγωνισμού με τίτλο «Εργασίες συλλογής και διαχείρισης στερεών και οργανικών αποβλήτων».

ΣΧΕΤ: α) Το υπ' αριθ. 15968/08.09.2021 διευκρινιστικό έγγραφο της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Ποιότητας Ζωής.

Μετά από ερώτημα οικονομικού φορέα, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι:

Ερώτημα 1

Ο ειδικά διαμορφωμένος και αδειοδοτημένος χώρος τι συγκεκριμένη άδεια χρειάζεται;

Απάντηση 1

Η επεξεργασία των οργανικών θα γίνεται σε ειδικά διαμορφωμένο και αδειοδοτημένο χώρο που θα καλύπτει κατά ελάχιστο τις πρότυπες περιβαλλοντικές δεσμεύσεις που απορρέουν από την Κ Υ Α 171914/13 (ΦΕΚ 3072/Β'13).»

Ερώτημα 2

Τι είδους εξοπλισμός θα χρειαστεί τόσο για την συλλογή όσο και για την διαχείριση των οργανικών; λ.χ. η συλλογή μπορεί να γίνει με φορτηγό είναι νόμιμο;

Απάντηση 2

Τα μεταφορικά μέσα περιγράφονται ως containers διαφόρων χωρητικότητων, τα οποία αναφέρονται στα υπολείμματα κλαδεμάτων (πράσινα απόβλητα). Η συλλογή των οργανικών αποβλήτων θα πρέπει να γίνεται με κλειστού τύπου απορριμματοφόρο. Η επεξεργασία των οργανικών μπορεί να γίνει με τη χρήση φορτωτών ή αναστροφέων κομποστ σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα και καλές πρακτικές.

Ερώτημα 3,4,6

Επιπλέον υπάρχει διαφορά στον πίνακα της Διακήρυξης (της περιγραφής των υπηρεσιών) και διαφορετικός πίνακας στην Μελέτη η διαφορά έγκειται στο ποσό των υπηρεσιών, επιπλέον οι περιγραφόμενες υπηρεσίες του πίνακας της μελέτης έχουν διαφορά με τις περιγραφόμενες εργασίες της Μελέτης

θα πρέπει να γίνει σαφή αναφορά του κόστους συλλογής των οργανικών και του κόστους διαχείρισης τους (Πίνακας περιγραφής εργασίας Διακήρυξης και Μελέτης) καθώς αποτελούν δυο εντελώς ανόμοιες εργασίες και δεν γίνεται η κατάθεση της προσφοράς να γίνει από έναν οικονομικό φορέα. Σε περίπτωση αλλαγής των ποσών αντίστοιχα θα πρέπει να γίνει αλλαγή και στα ποσά των εγγυητικών.

Απάντηση 3,4,6

Εκ παραδρομής στο πίνακα της σελ. 5 της διακήρυξης υπάρχουν λάθη που αφορούν τόσο στην σύγκριση των ποσοτήτων μεταξύ Α και Γ ομάδας όσο και ως προς τις περιγραφόμενες εργασίες. Η σωστή διατύπωση που οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να λάβουν υπόψη τον πίνακα ως κάτωθι με τις σχετικές διορθώσεις.

A/A	ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ
	ΟΜΑΔΑ Α				
1	Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς σύμμεικτων στερεών αποβλήτων και οργανικών αποβλήτων (Συλλογή, μεταφορά & εναπόθεση σύμμεικτων στερεών αποβλήτων σε αδειοδοτημένο χώρο προς περαιτέρω επεξεργασία και νόμιμη τελική διάθεση)	Τόνος	913,97	24,00€	21.935,28€
	ΟΜΑΔΑ Β				
2	Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) (Φορτοεκφόρτωση, μεταφορά, εναπόθεση, επεξεργασία και απόρριψη των υπολειμμάτων από την διαχείριση, αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ))	Τόνος	1.428,57	14,00€	19.999,98€
	ΟΜΑΔΑ Γ				
3	Δαπάνες Επεξεργασίας Κομποστοποίησης οργανικών αποβλήτων Εργασία επεξεργασίας οργανικών αστικών αποβλήτων και υγιεινοποίησης κομποστοποίησης σε αδειοδοτημένη μονάδα	Τόνος	672,04	24,00€	16.129,03€
				ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	58.064,29€
				ΦΠΑ	13.935,42€
				ΤΕΛΙΚΟ	71.999,71€

Πράγματι η συλλογή και μεταφορά των οργανικών αποβλήτων και η επεξεργασία – κομποστοποίησή τους αποτελούν δύο διαφορετικά αντικείμενα.
Έτσι, με την απάντηση στο ερώτημα 3, η διόρθωση των σφαλμάτων στον πίνακα αποσαφηνίζει και το φυσικό αντικείμενο κάθε ομάδας.

Με βάση την αλλαγή στον πίνακα ως άνω της σελ. 5 της διακήρυξης διαμορφώνεται και ο αντίστοιχος πίνακας με τα ποσά των εγγυητικών καθώς και το έντυπο οικονομικής προσφοράς

A/A	ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ (€) ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΡΟ ΦΠΑ	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΟΣΟ (€) ΕΓΓΥΗΣΗΣ
	ΟΜΑΔΑ Α		
1	Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς σύμμεικτων στερεών αποβλήτων και οργανικών αποβλήτων (Συλλογή, μεταφορά & εναπόθεση σύμμεικτων στερεών αποβλήτων σε αδειοδοτημένο χώρο προς περαιτέρω επεξεργασία και νόμιμη τελική διάθεση)	21.935,28€	438,70 €
	ΟΜΑΔΑ Β		
2	Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) (Φορτοεκφόρτωση, μεταφορά, εναπόθεση, επεξεργασία και απόρριψη των υπολειμμάτων από την διαχείριση, αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ))	19.999,98€	399,99 €
	ΟΜΑΔΑ Γ		
3	Δαπάνες Επεξεργασίας Κομποστοποίησης οργανικών αποβλήτων Εργασία επεξεργασίας οργανικών αστικών αποβλήτων και υγιεινοποίησης κομποστοποίησης σε αδειοδοτημένη μονάδα	16.129,03€	322,58 €

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

A/A	ΕΙΔΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΗΣ
	ΟΜΑΔΑ Α				
1	Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς σύμμεικτων στερεών αποβλήτων και οργανικών αποβλήτων (Συλλογή, μεταφορά & εναπόθεση σύμμεικτων στερεών αποβλήτων σε αδειοδοτημένο χώρο προς περαιτέρω επεξεργασία και νόμιμη τελική διάθεση)	Τόνος	913,97		
	ΟΜΑΔΑ Β				

2	Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) (Φορτοεκφόρτωση, μεταφορά, εναπόθεση, επεξεργασία και απόρριψη των υπολειμμάτων από την διαχείριση, αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ))	Τόνος	1.428,57		
ΟΜΑΔΑ Γ					
3	Δαπάνες Επεξεργασίας Κομποστοποίησης οργανικών αποβλήτων Εργασία επεξεργασίας οργανικών αστικών αποβλήτων και υγιεινοποίησης κομποστοποίησης σε αδειοδοτημένη μονάδα	Τόνος	672,04		
				ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ	
				ΦΠΑ	
				ΤΕΛΙΚΟ	

Ερώτημα 5

Στο άρθρο 15° της Συγγραφής Υποχρεώσεων η παρακράτηση φόρου είναι 4% ή 8%.

Απάντηση 5

Η παρακράτηση φόρου για της υπηρεσίες είναι 8%.

Με εντολή Δημάρχου
Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη
Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών

Κούκουνα Παρασκευή